

product solution

RhinoTech PW 90™ Press Wash

PW 90 is a biodegradable, press-side wash designed to open dried or clogged screen images during production runs. It is ideal for efficient and expedient screen washing during and after the press run. PW 90 flashes off the screen very fast.

PURCHASING OPTIONS

Available in

1 Quart, 1 Gallon, 5 Gallon, 30 Gallon, 55 Gallon sizes



ITEM DETAILS

Product SKU	Description	U/M
CHEM-R-PW90 PRESS WASH-G	RHINOTECH PW90 PRESS WASH 1 GALLON	EA
CHEM-R-PW90 PRESS WASH-Q	RHINOTECH PW90 PRESS WASH 1 QUART	EA
CHEM-R-PW90 PRESS WASH-30G	RHINOTECH PW90 PRESS WASH 30 GALLON DRUM	EA
CHEM-R-PW90 PRESS WASH-5G	RHINOTECH PW90 PRESS WASH 5 GALLON	EA
CHEM-R-PW90 PRESS WASH-55G	RHINOTECH PW90 PRESS WASH 55 GALLON DRUM	EA